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Досрочные выборы депутатов совета депутатов

муниципального образования  Волошовское сельское поселение

Лужского муниципального района Ленинградской области

четвертого созыва

Территориальная избирательная комиссия

Лужского муниципального района Ленинградской области

(с полномочиями окружной избирательной комиссии  десятимандатного избирательного округа №  33)
РЕШЕНИЕ

 17  августа  2018                                                                                    № 321
О формах протоколов участковой избирательной комиссии, территориальной избирательной комиссии с полномочиями окружной избирательной комиссии при проведении  досрочных выборов депутатов совета депутатов муниципального образования Волошовское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва 09 сентября 2018 года 
В соответствии с  частью  3 статьи 7 областного закона от 15 мая 2013 года №26-оз «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в  Ленинградской области, руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Ленинградской области от 06.06.2018 года №25/185 «Об образцах форм протоколов участковой избирательной комиссии, территориальной избирательной комиссии и избирательной комиссии муниципального образования с полномочиями окружных избирательных комиссий и сводных таблиц при проведении выборов депутатов советов депутатов муниципальных образований Ленинградской области», территориальная избирательная комиссия Лужского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии  десятимандатного избирательного округа №  33
РЕШИЛА:

1.  Утвердить образцы форм  протоколов, составляемых участковыми избирательными комиссиями, территориальной избирательной комиссией Лужского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии муниципального образования Волошовское  сельское поселение  при проведении досрочных выборов депутатов совета депутатов муниципального образования Волошовское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва:

протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования по десятимандатному  избирательному округу  № 33  (приложение № 1);

протокола и требования к форме протокола  участковой избирательной комиссии об итогах голосования, по десятимандатному  избирательному округу  № 33,  выдаваемого на печать КОИБ-2017 (приложение № 2);

протокола территориальной избирательной комиссии с полномочиями окружной избирательной комиссии о результатах выборов по десятимандатному избирательному округу № 33 (приложение № 3);

увеличенной формы протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования по десятимандатному  избирательному округу № 33  (приложение № 4).
2.  Контроль исполнения данного решения возложить на заместителя председателя   территориальной   избирательной комиссии    Лужского муниципального района Полярус Н.Л.
Председатель  ТИК (ИКМО)   

Лужского муниципального района                                                    Н.А.Алексеева 
Секретарь ТИК (ИКМО)   

Лужского муниципального района                                                  Т.О.Меньшикова
